

## МИР ВОКРУГ НАС

В Синьцзян-Уйгурском автономном районе Китая произошли массовые беспорядки на национальной почве. Толчком к ним послужила драка уйгуров с китайцами. В результате столкновений представителей враждующих национальных общин между собой и полицией имеются многочисленные жертвы и разрушения. Хозяйству региона причинён значительный материальный ущерб.

В материковом Китае, по официальным данным министерства здравоохранения КНР, общее число заболевших новым гриппом А/Н1N1 превысило 1 тысячу человек. А в Австралии от этой инфекции скончалось 10 заболевших.

По меньшей мере один человек погиб в минувшее воскресенье в результате взрыва бомбы рядом с католическим собором на юге Филиппин. Десятки людей получили ранения различной степени тяжести.

Министерство обороны Японии изучает вопрос об усилении национальной противоракетной обороны за счет американских комплексов дальнего перехвата «ТААД».

В минувшую субботу неустановленные лица предприняли уже вторую попытку подрыва газопровода компании «ЭнКана» в канадской провинции Британская Колумбия. Мотивы действия «взрывников» неизвестны.

Канадский «Фонд развития научной инфраструктуры в Арктике» приступил к модернизации четырёх исследовательских станций, в том числе – института «Аврора» в поселке Инавик на берегу моря Бофорта.

У новой системы «Эйнштейн», призванной защищать компьютерные сети федерального правительства США от кибершпионов, возникли проблемы. Они связаны как с техническими неполадками, так и с опасениями по поводу неприкосновенности личной жизни граждан.

Будущее Ирака теперь зависит от самих иракцев. Об этом заявил президент США Барак Обама, выступая в Белом доме на праздновании Дня независимости. В резиденцию главы государства были приглашены многие американские военнослужащие с семьями.

Большая часть населения Соединенных Штатов считает, что внешняя политика президента Барака Обамы правильная. При этом около половины россиян не склонны чересчур доверять или не доверяют совсем действиям американского лидера на международной арене. Таковы итоги опросов общественного мнения в России и США, проведенных международным центром социологических исследований «World Public Opinion».

На русском казачьем кладбище на греческом острове Лемнос будет открыта мемориальная стена. В церемонии примет участие российская делегация, возглавляемая заместителем главы администрации президента России А.Бегловым.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер газеты выйдет ориентировочно после 5 августа.

## ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

## КТО СОРВАЛ СЕССИЮ ГОРСОВЕТА?

7 июля должна была состояться 48-ая сессия горсовета, созданная по инициативе членов депутатских групп «Русь» и «Справедливость». В ходе неё планировалось рассмотреть всего два вопроса – о пересмотре тарифов по жилищно-коммунальному хозяйству и об изучении обоснованности увеличения стоимости услуг отдела земельных ресурсов. Предполагалось создать временные контрольные комиссии, в состав которых должны были войти представители различных партий (в том числе и входящих в правящую «разноцветную» коалицию).

Однако сессия не состоялась. В назначенное время в зале заседания присутствовали депутаты от Партии «РУСЬ» И. Андрианов и И. Бухтин, от «Трудовой Украины» А. Абрамченко и И. Дехтярёв, от КПУ В. Коноваленко и А. Ярмаки, от СПУ С. Руссу и П. Севастьян, от «Нашей Украины» О. Димов и А. Попов, от БЮТ И. Бутров, А. Куприй и С. Моисеенко, от Партии регионов И. Рудниченко, А. Самойленко, Ю. Андрончик, В. Елькин, В. Чернокозицкий, Д. Игельник и братья Василенко. Всего 21 человек. Однако на табло высветилась цифра «19». Значит, двое из присутствовавших не вставили свои карточки в пульты для голосования.

Следует отметить, что в это время в здании исполкома находился «регионал» В. Кёса. Должны были быть на своих рабочих местах заместители городского головы депутат от Партии регионов В. Черновалов и инженер по рекла-

ме Управления градостроительства и архитектуры ПСПУшница Л. Залесова. Не был замечен на сессии и штатный «правдоискатель»-«кармазинец» В. Плешиник, работающий в КП «Изыскатель», которое тоже находится в «сером доме». По неизвестным причинам отсутствовали и остальные депутаты от Блока Ю. Кармазина. Один лишь В. Шишкин имел «железное алиби» – заточение в Лукьяновском СИЗО.

Неявку большинства «регионалов» и связанных с ними «шишкинцев-кармазинцев» ещё можно как-то объяснить: все они – «буржуйского поля ягоды!» Но игнорирование сессии по социально значимым вопросам обеими депутатами от ПСПУ – это уже позор для левой партии, постоянно говорящей о своей революционности. К слову, в Одессе и Белгороде-Днестровском прогрессивные социалисты активно участвуют в борьбе против повышения тарифов. Получается, что Л. Залесова и Н. Наумова идут против генеральной линии своей партии. Нехорошо!

Явно довольная И. Рудниченко объявила о том, что сессия не состоялась по причине отсутствия кворума. Тут С. Руссу задал вопрос о том, почему и.о. мэра не обеспечила явку депутатов. Увы, ответа так и не последовало. На том сессия и завершилась, фактически так и не начавшись.

Присутствовавшие в зале горожане «почти» «регионалов» обещанием никогда не голосовать за них.

Н. КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

## ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

## ПОРЕДЕЛИ РЯДЫ «РЕГИОНОВ»

По сообщению информированного источника, на прошлой неделе А. Самойленко и его окруженцы исключили из Партии регионов депутатов, вошедших в депутатскую группу «Справедливость», – В. Чернокозицкого, Д. Игельника и братьев Василенко. Учитывая неполитический характер данного объединения, подобное решение лишено каких-либо законных оснований. Оно продиктовано страхом главного измаильского «регионала» перед людьми, имеющими свою точку зрения. Всё это говорит о том, что городская организация Партии регионов весьма далека от демократии и по царящим там нравам более напоминает масонскую ложу или китайскую «триаду».

## ПРОЦЕСС ПОШЁЛ. НОВЫЙ

Примерно в то же время был уволен с должности директора Измаильской городской типографии С. Дубенко (сын бывшего мэра). Поводом для увольнения послужил ранее объявленный выговор за дисциплинарный проступок, совершенный ... другим работником данного предприятия. Оба кадровых распоряжения И. Рудниченко ныне оспариваются С. Дубенко в суде. Учитывая их явную незаконность, вероятность принятия судебных решений в пользу истца весьма велика.

## РЕШИЛИ ДОСТРОИТЬ СВОИМИ СИЛАМИ

В ходе торжественного собрания по случаю Дня медработника председатель ОАО «Придунайский» И. Димчев предложил создать специальный фонд для продолжения строительства Ренийской районной поликлиники. По его словам, для завершения этого объекта «чуть-чуть не хватило советской власти». На протяжении 15 лет здание поликлиники было «заморожено». Строители вернулись сюда только в 2008 году, когда областные власти выделили 1,2 млн. грн. на новую крышу и оконные рамы. Однако из-за кризиса работы были приостановлены.

## БИЗНЕС ПО-САРАТСКИ

В Саратовском районе зарегистрировано более 2,5 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса. Местные бизнесмены недавно создали инициативную группу для обсуждения насущных проблем предпринимателей, которая высказала в адрес областных властей пожелание вернуть Саратовскому району пять с половиной тысяч гектаров земель бывшего Тарутинского полигона.

## «БИТВА» ЗА УРОЖАЙ

К концу июня хозяйствами Саратовского района было собрано 53 тысячи тонн ранних зерновых. Флагманами районного сельхозпроизводства являются СФХ «Нива» и СПК «Дружба», имеющие достаточное количество современной собственной и привлечённой техники.

## «ЗОРЬКА» – ЭТО ОТДЫХ

Коммунальный лагерь отдыха «Зорька» является крупнейшим оздоровительным заведением Татарбунарского района. За сезон здесь отдыхают более тысячи детей, в том числе – из других регионов Украины. В целях безопасности в нынешнем году открытые линии электропередач заменены на кабельные. За счёт экономичных ламп улучшено освещение. Капитально отремонтирована деревянная кладка, ведущая от лагеря через лиман к морскому побережью. Для оздоровления большого количества детей организована пятисменная работа. За 14-дневную смену могут оздоровиться 300 ребят. Несмотря на рост цен на продукты, стоимость путёвки по сравнению с прошлым годом практически не изменилась. Для детей района один день пребывания в «Зорьке» обходится в 50 гривен. При этом 33 гривны оплачиваются фондом социального страхования.

## ПОДСЧИТАЛИ – ПРОСЛЕЗИЛИСЬ

За первый квартал текущего года предприятия Белгорода-Днестровского (с учётом поселков Заточка и Сергеевка) отчислили в бюджеты всех уровней 22 млн. 646 тысяч гривен. Это на 5,5% меньше аналогичного периода 2008 г. Объём поступлений в городской бюджет снизился на 13%. Наряду со снижением уровня производства в городе наблюдается тенденция к сокращению малых предприятий, занятых торговле-посреднической деятельностью, субъектов предпринимательской деятельности – физических лиц, особенно в сфере торговли.

## РЕЗОНАНС

## «ЗАСЕКРЕЧЕННЫЙ» ФИЛИАЛ

После публикации в № 2 газеты «Придунавье» заметки о «разборках» вокруг кредитного союза «Украина» к председателю депутатской группы «Русь» И. Андрианову обратились граждане, пострадавшие от деятельности измаильского филиала этого «финансового учреждения».

В ходе расследования, предпринятого депутатом, выяснилось, что вследствие несовершенства законодательства у местных органов власти нет какой-либо информации о подобных подразделениях. Удалось лишь уточнить, что обозначенный на печати идентификационный код принадлежит именно измаильскому филиалу, а не головной структуре. И. Андрианов направил депутатское обращение областному руководству налоговиков, которое пока что хранит молчание.

О. АНДРЕЕВА, г. Измаил

## РАБОТАЕТ ЭЛЕКТРОННАЯ ПРИЁМНАЯ

Как уже сообщалось, идя в ногу со временем, депутатская группа «Русь» учредила электронную приёмную, куда граждане могут направлять свои обращения и жалобы по электронной почте на адрес: rus\_izmail@ukr.net. По-прежнему действует и обычный почтовый ящик: главпочтамт, а/я 73, 68600, г. Измаил, Украина.

## РОССИЯ – БЕЛАРУСЬ

## БЕЛАРУСЬ ОТПРАЗДНОВАЛА ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ



Президент Белоруссии А. Лукашенко, выступая на военном параде по случаю Дня независимости, заверил свой народ, что торговать дружбой с Россией не намерен: «Я неоднократно говорил и ещё раз подчеркиваю: Белоруссия не торгует дружбой с Россией. Мы братские народы. Мы – один народ».

Однако в последнее время белорусский лидер активно развивает отношения не только с Россией, но и с Европой. Недавно его страну пригласили в про-

грамму Евросоюза «Восточное партнёрство». Данный проект должен обеспечить сближение шести бывших соцстран с Брюсселем.

Военный парад и праздничное шествие проводились не только по случаю Дня независимости, но и в ознаменование 65-й годовщины освобождения Белоруссии от фашистов. Основное действо состоялось у мемориального комплекса «Минск – город-герой». В параде участвовали военная техника времен Второй мировой войны и зенитная ракетная система С-300. А. Лукашенко находился на главной трибуне в форме главнокомандующего вместе с пятилетним сыном Колей, которого тоже нарядили в парадную военную форму.

В свою очередь, президент России Д. Медведев отправил белорусскому коллеге поздравительную телеграмму. «Проверенные суровыми испытаниями узы братства народов России и Белоруссии являются залогом развития всестороннего взаимовыгодного сотрудничества, цель которого – благосостояние и высокое качество жизни наших граждан», – говорится в послании Д. Медведева.

По материалам российских СМИ

## «ВОСТОК – ДЕЛО ТОНКОЕ»

## ФЕЙЕРВЕРК В ЧЕСТЬ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ

4 июля с восточного побережья КНДР рядом с портом Вонсан был осуществлён запуск семи ракет. По предварительным данным, ракеты типа «Scud» пролетели около 400 километров и упали в Японское море. Пуски, проводящиеся в рамках объявленных ранее военных учений, совпали с празднованием Дня Независимости США.

Некоторые военные эксперты не исключают, что Пхеньян испытал более мощные ракеты типа «Нодон», которые способны преодолевать до 1300 километров. Они созданы на основе устаревших советских «Скад-С» и были размещены на боевых позициях в 1997-1998 годах.

Всем японским судам в связи с этими испытаниями было передано предупреждение о потенциальной опасности. Реакция МИД Японии и Южной Кореи последовала незамедлительно. Внешнеполитические ведомства двух стран выступили с решительным осуждением очередных ракетных испытаний, назвав действия своего соседа «провокационными и нарушающими резолюции Совета Безопасности ООН».

О возможных пусках северокорейских ракет 4 июля эксперты предупреждали заранее. Дело в том, что в конце июня



Северная Корея выступила с оповещением о предстоящих в Японском море военных учениях. Манёвры должны продлиться до 10 июля.

В четверг на полигоне на востоке КНДР были произведены два пуска ракет класса «поверхность-корабль».

В середине июня Совбез ООН принял резолюцию с новыми санкциями в отношении КНДР. Документ предусматривает меры в отношении северокорейского руководства, ужесточение оружейного эмбарго и досмотр судов в открытом море по подозрению в перевозке в КНДР запрещённых грузов (с разрешения капитана судна).

По материалам «Взгляд.ру»

## БЫСТРО, НО НЕ БЕЗ СКАНДАЛОВ

19 июня состоялась очередная 47-я сессия горсовета, в которой приняли участие 34 депутата из 48-ми. Проходила она под «аккомпанемент» митинга горожан, протестовавших против непомерно завышенных тарифов. Поэтому вполне логично, что сессионные батальи начались с обсуждения именно этой проблемы.

По поручению группы депутатов С.Руссу предложил внести в повестку дня вопрос об отмене решений исполкома об утверждении новых тарифов на услуги теплосети и водопровода. Однако эту идею поддержали лишь 14 «слуг народа». Затем Степан Константинович предложил заслушать отчёт о «кипучей деятельности» за последние 9 месяцев исполняющей обязанности городского головы секретаря горсовета И.Рудниченко. Увы, ни Ирина Федоровна, ни подавляющее большинство её однопартийцев-«регионалов» отчитываться о сотворенных ими «чудесах» не захотели. А жаль! Как ни как горожане должны знать о делах своих «героев».

Информация о выполнении ранее принятых решений и бюджетные вопросы на этот раз были «рассмотрены» без особого шума. Оживление в зале вызвал лишь проект Программы обращения с твердыми бытовыми отходами, по которому докладывал «профильный заместитель» Ю.Клименко. Депутат от партии «РУСЬ» И.Бухтин поинтересовался, что конкретно делается в направлении создания мусороперерабатывающего завода. Ответ был примерно таков: средства на эти цели запланированы в государственной программе развития Придунавья, а в настоящее время денег нет.

А.Самойленко сообщил, что старонекрасовский полигон недавно повысил в два раза тариф на утилизацию мусора, и предложил провести переговоры с руководством этого частного предприятия. Пикантность ситуации заключается в том, что за упомянутой фирмой, как говорят знающие люди, стоит... Ю.Клименко. Вероятно, поэтому С.Баткилин предложил «поручить» руководству УЖКХ найти альтернативные свалки.

Лидер депутатской группы «Русь» И.Андрианов подошёл к проблеме с другой стороны. Он предложил поручить начальнику УЖКХ обратиться в региональное отделение Антимонопольного комитета Украины с просьбой о проведении проверки обоснованности повышения тарифов ООО «Старонекрасовский полигон». Ю.Клименко явно занервничал и попытался доказать, что «ситуация с полигоном» не вызовет роста цен на услуги «Жилсервиса». Однако депутаты Юрию Дмитриевичу не поверили и не только дружно «завалили» проект Программы, но и приняли меры, предложенные С.Баткилиным и И.Андриановым, в качестве протокольных поручений.

Некоторые споры вызвали два вопроса, связанные с фондом коммунального имущества. С.Руссу возмутился тем, почему ФКИ на протяжении длительного времени терпел наличие задолженности у арендатора Л.Румянцевой, являющейся женой депутата-«регионала» Е.Прокураторова. В результате за 7 месяцев накопилось более 18 тысяч гривен долга. С.Руссу также обратил внимание на то, что из-за явно завышенной арендной платы по ряду объектов они сейчас пустуют. А.Самойленко поспешил заверить собравшихся, что городская организация Партии регионов уже приняла меры к прощтрафившемуся и инициировала вопрос об отзыве Е.Прокураторова с поста председателя депутатской комиссии. «Таким людям не место в руководстве!» — с пафосом заявил Александр Иванович. Интересно только, как это он столь долго терпел присутствие там «такого» (надо полагать — «нехорошего») человека? Затем А.Самойленко объявил, что сам С.Руссу является недобросовестным арендатором, хотя и постоянно критикует других.

Депутат от Партии регионов В.Басов высказался за сокращение срока аренды подвального помещения в доме № 15 по ул. Советской милиции с 2 лет 11 месяцев до 1 года. Председатель депутатской группы «Русь» И.Андрианов отметил, что это помещение находится в крайне запущенном состоянии и для приведения его в порядок одного года может не хватить. К тому же Союз художников Измаила — это не коммерческая структура, а общественная организация. Игоря Юрьевича поддержал И.Бухтин, призвавший помочь городской культуре. «Почему-то, когда речь идёт о бизнесе, предлагается долгосрочная аренда. А тут спорим из-за года и нескольких месяцев!» — отметил Иван Иванович. В итоге В.Басов вынужден был снять своё предложение.

Настоящее словесное сражение разгорелось вокруг отчёта временной контрольной комиссии по проверке ряда коммунальных предприятий, которую возглавлял депутат от СПУ П.Севастьян. Плод более чем полугодовой работы — так называемый «отчёт» по сути свёлся к голословным оценкам и умозаключениям его автора, сводившимся к тезисам о необходимости разгрома коммунальных предприятий «Измаилфарм», «Парковка» и «Юниор», а также увольнение их директоров и... начальника управления экономики. Дальнейшие бурные прения показали, что с такими выводами категорически не согласен один из членов комиссии — А.Климинченко. Остальные «комиссионеры», опрометчиво подписавшие Севастьянский «отчёт», предпочли промолчать.

И.Андрианов в своём выступлении отметил: «По сути никакого отчёта не было. Мы слышали лишь личное мнение депутата П.Севастьяна. По полемике между председателем и одним из членов комиссии — А.Климинченко видно, что комиссия к единому мнению не пришла». Игорь Юрьевич предложил исключить из проекта решения явно незаконные пункты об увольнении руководителей коммунальных предприятий и отредактировать остальные. Эти предложения были поддержаны большинством присутствовавших депутатов.

Сессия завершилась очередным перемещением депутатов-«регионалов» по постах председателей постоянных комиссий (проштрафившегося Е.Прокураторова сменил В.Кёся, С.Баткилин был перемещён на место Д.Игельника, а комиссия по промышленности, транспорту и связи возглавил А.Добровенко), удовлетворением трёх протестов прокурора на решения 46-ой сессии по земельным вопросам и обращением к руководству страны по проблемам морской отрасли.

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

## «НАШЕ ДЕЛО — ПРАВОЕ!»

**Последнее время было отмечено бурными событиями во всеукраинском и в городском масштабе. Достаточно вспомнить завершившиеся грандиозным скандалом «многосерийные» переговоры Партии регионов и БЮТ, перешедший в активную фазу распад фракции «регионалов» в Измаильском горсовете и борьбу горожан против повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Об этих и других событиях мы беседовали с членом Политсовета партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), председателем депутатской группы «Русь» Игорем Юрьевичем АНДРИАНОВЫМ.**

— Провал влятотекущих переговоров между Партией регионов и БЮТ о создании «широкой коалиции» вполне закономерен. И дело тут совсем не в «идейных противоречиях» (как некоторые думают) между этими олигархическими силами. «Регионалы» неоднократно договаривались с БЮТовцами о совместном голосовании для решения важных для них вопросов. Однако «леди Ю» не раз обманывала их. Достаточно вспомнить историю с Законом «О Кабинете Министров Украины». Судя по той перестраховке, которая характерна для ставшего вдруг «ничейным» проекта новой Конституции, «регионалы» опасались очередного обмана со стороны своих партнёров. В итоге В.Янукович на этот раз сумел сыграть на опережение, обвинив Ю.Тимошенко в подготовке самых непопулярных положений очередной конституционной реформы.

В.Ющенко был не в восторге от БЮТовских манёвров. Поэтому противники Ю.Тимошенко в рядах НУНС заметно активизировались. Всё это привело к открытому правительственному кризису. Президент теперь на каждом углу кричит о развале коалиции и необходимости новых досрочных выборов парламента. Эту же мысль муссирует и его выдвигенец А.Яценюк.

Однако, судя по тому, как дружно были приняты поправки к закону о выборах президента (которые представляют кандидатом от крупнейших парламентских партий явные преимущественно перед всеми остальными), неформальная коалиция

### МЕЖДУНАРОДНЫЙ



НИЛ УШАКОВ — НОВЫЙ МЭР РИГИ

Бывший мэром Риги Янис Биркс отказался передать символическую цепь своего градоначальника своему преемнику — Нилу Ушакову, который 2 июля был утверждён на посту главы латвийской столицы. По традиции этот символ власти надевает на шею новому мэру его предшественник. Вместо Биркса серебряную цепь передал Ушакову председатель Рижской избирательной комиссии Юрис Кокинс.

Нил Ушаков стал первым русским мэром Риги с момента отделения Латвии от СССР в 1991 году. Он яв-

ляется БЮТ и Партии регионов вновь восстановлена, несмотря на недавний скандал. Оба олигархических клана решили «пойти другим путём», фактически осуществив конституционную реформу без внесения изменений в действующую Конституцию. Это очень опасный путь...

— Приближаются президентские выборы. Основные кандидаты, которых усиленно рекламируют средства массовой информации, себя уже явно дискредитировали. Что делать избирателям?

— Начну с того, что никаких кандидатов в президенты ещё нет. Есть только люди, заявляющие о своих намерениях баллотироваться на этот пост, и не более того. Поэтому разговор на тему «За кого голосовать?» пока беспредметен. Когда пройдёт официальная регистрация кандидатов, тогда и можно будет делать осознанный выбор.

Например, рейтинг лидера КПУ П.Симоненко в результате его «многoveкторной» политики (а точнее говоря, попеременной работе на БЮТ и ПР) сейчас близок к нулю. В то же время лидер крымских коммунистов Л.Греч имеет неплохие шансы собрать голоса левого и части народно-патриотического электората. Но будет ли он баллотироваться в президенты? Вот в чём вопрос...

Если всё же достойных кандидатов в списке не окажется или их не допустят к выборам, у граждан Украины имеется возможность бойкотировать очередной политический балаган с заранее прогнозируемым результатом и потребовать подлинной демократизации избирательного законодательства. В этом случае откроется возможность выдвинуть действительно новых политиков, о чём уже давно все говорят...

— Недавно Партия «РУСЬ» подверглась рейдерской атаке. Какова ситуация сегодня?

— Действительно, группа граждан, просочившихся в наши ряды в ходе выборов 2006 года, попыталась осуществить рейдерский захват. Однако уже в середине июня по инициативе большинства территориальных парторганизаций прошёл внеочередной VIII съезд. Он принял решения о подтверждении полномочий председателя партии

### СОВЕТ РОССИЙСКИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ ИНФОРМИРУЕТ

Сейм. Муниципалитеты в основном решают хозяйственные вопросы. Но то, как новый состав рижской мэрии справится с кризисными явлениями, повлияет и на положение русских партий в Сейме.

### ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА С МЭРОМ

Сопредседатель членской организации МСРС Объединённого конгресса русских общин Латвии Виктор Гуцин сказал корреспонденту Информационно-службы фонда «Русский мир»: «Мы надеемся, что теперь национальные моменты в рижской Думе уйдут в прошлое, что Дума будет тесно работать с организациями российских соотечественников. Главные требования организаций соотечественников — выборы должны быть всеобщими, понятие «неграждане» должно быть ликвидировано. И нас может ждать успех».

Вопросами положения «неграждан» и русского языка в Латвии занимается, в первую очередь,

И.Симоненко и руководящих органов. При этом из партийных рядов были исключены лица, принявшие участие в рейдерских действиях, а также распушены Днепровская и Луганская областные парторганизации, захваченные рейдерами. Кроме того, из исполкома Блока Наталии Витренко «Народная оппозиция» отозваны Е.Гашко и Ю.Ходацкий. Вместо них выдвинуты два члена Политсовета, полномочия которых должен утвердить межпартийный съезд блока. Решения партийного форума и необходимые документы по данным вопросам направлены в Министерство юстиции Украины и другие официальные инстанции.

Как это ни парадоксально, но в рейдерской атаке есть и определённый позитив. Во-первых, она сплотила здоровое ядро партии и активизировала давно уже назревший процесс обновления. Борьба дала новый импульс партийной жизни. Во-вторых, появление рейдеров свидетельствует о притягательности нашей партии, о востребованности её идей. «Мёртвую», безликую организацию никто не пытался бы захватить. «Дохлых» партий на Украине — около сотни, но они никому не нужны! У нас нет ни денег, ни админресурса. Зато есть нечто большее — притягательность идей и доверие людей. На это рейдеры и польстились. Но искренность помыслов и доверие украсть невозможно.

— Насчёт доверия Вы верно заметили. Как показал опрос общественного мнения, проведённый «Собеседником Измаила», на выборах в наш горсовет Партия «РУСЬ» уверенно набирает 5 % голосов.

— Да, это так. Проведённые ранее исследования показали, что наш реальный рейтинг в Измаиле 5,5-7 %. Неплохие позиции у нашей партии в Николаеве, Херсоне и ряде других городов. Кое-где нужно ещё поработать. Если говорить об Измаиле, то этот уровень общественного доверия был отмечен ещё на предыдущих выборах.

Сегодня «Собеседник И.Ю. Андрианов выступает на общественных слушаниях по вопросам тарифов 28 мая 2009 года



И.Ю. Андрианов выступает на общественных слушаниях по вопросам тарифов 28 мая 2009 года

Измаила — довольно объёмное издание, которое стремится отражать существующие тенденции, несмотря на свои политические симпатии. Этим оно отличается от некоторых «пиарщиков», в своё время на «сборе» сомнительных подписей.

Горожане видят, что именно депутатская группа «Русь» последовательно выполняет свою предвыборную программу. Именно мы постоянно боремся против роста цен и тарифов.

К сожалению, депутаты от ПСПУ отказались от создания единой фракции блока «Народная оппозиция» и, забыв о совместных предвыборных обещаниях, пошли в фарватере «оранжево-голубой» коалиции, возглавлявшейся В.Шишкиным и А.Самойленко.

Мы всегда действовали в интересах простых горожан. Так, в 1998-2004 гг. мы жёстко критиковали действия «команды» С.Борисенко. На выборах 2002 года агитировали за альтернативного кандидата Г.Дубенку. Мы поддержали С.Борисенку лишь в 2005 году, когда его пыталась отстранить от власти пресловутая группа «Солидарность», возглавлявшаяся сидящим ныне В.Шишкиным. Мы отлично знали цену бывшему мэру, но при этом видели, какие проходимцы рвутся к власти. Та же гол-компания (при участии ряда новых лиц) свергла потом и Г.Дубенку.

Что дал этот дворцовый переворот простым горожанам? Ничего, кроме постоянного роста цен и тарифов! Так что время полностью подтвердило нашу правоту.

Столь же принципиально мы действуем и сегодня. Естественно, это очень не нравится антинародным силам и их наёмникам, в том числе — продажным борзописцам.

Беседовал В.ЖУКОВ

скоязычного населения прибалтийских государств. В центре внимания экспертов оказались также проблемы консолидации российских соотечественников региона и опыт участия в выборах польского меньшинства Литвы. Особое внимание было уделено роли исторического фактора в современных российских-прибалтийских отношениях и влиянию на них апрельских событий 2007 года в Таллине.

В мероприятии приняли участие представители МИДа, Государственной Думы и Совета Федерации России, Московского дома соотечественника, эксперты по проблемам региона из Центра политических исследований ОМЭПИ Института экономики РАН, Высшей школы экономики, фонда «Историческая память», Института русского зарубежья, фонда «РУССО-БАЛТ», Общества русско-эстонской дружбы.

По материалам сайта МСРС



